

平利县交通运输局

平交函〔2021〕73号

对县政协九届六次会议第42号 提案的复函

龚文琼委员：

您提出的关于启动天让路二期及渡正路提等工程的提案收悉，现答复如下：

您在平利县政协九届六次会议提出“关于加快正阳旅游道路交通网建设的建议”，县政府已转交我局办理，现将办理情况答复如下：

一、交通局高度重视政协委员建议意见办理工作，成立了以党委书记、局长高峰牵头，党委委员、分管副局长为责任领导，各股室、站所负责人为成员的政协委员建议办理工作专班，召开专题会议进行研判、安排，确保把政协委员的建议落到实处。

二、建议意见办理情况

1、渡正路改造项目已纳入“十四五”交通规划，计划按三级路标准进行改扩建，目前已完成工可批复、土地预审、施工图设计等相关工作，目前正在水土保持方案编制审批、洪水影响性评价以及施工图批复等相关工作，项目前期相关手续正在有序推进，预计今年年底可进行招投标并开工。

建设。

2、正阳镇周家坪村至八仙镇号房坪村道路。我局已纳入“十四五”交通规划，已将鸦河口至正阳公路行政等级调整为“乡道”，目前我局已经争取到建制村通双车道项目计划，但由于近期八仙、正阳连续降雨、号房坪至周家坪越岭线出现了大面积的滑坡和塌方导致道路中断，目前已在抢修，保证基本通行。同时局领导组织队伍对地质灾害情况进行了调查和评估，得出结论认为目前修建越岭段安全风险较大，决定暂缓修建号房坪至周家坪越岭段，先行实施鸭河口至号房坪路段，目前施工图设计已经完成，我局正在完善相关报批手续以及和八仙镇政府对接协调征地拆迁事宜，待手续和拆迁工作完成后立即组织实施，确保项目早日实施。

3、千让路（千家坪至让河口）公路是我县重要的旅游公路，我局已将其纳入“十四五”交通规划，并将千家坪至让河口公路行政等级调整为“乡道”。2018年我局通过“油返砂”整治项目，已对让河口至让河村委会、岚镇路至天书峡段公路进行加宽改造，目前仅有中间路段13公里左右还未实施完全改造。由于千让路作为渡正路修建期间的交通导行道路和备用道路，需要等渡正路部分修建完成且具备通行能力后才能动工改造，故具体动工日期需要根据渡正路的进度情况而定。

4、正阳镇泗水坪至镇坪县曙坪镇公路。2018年我局通过“油返砂”项目对部分路段进行了加宽改造，目前已向上级主管部门争取将正阳镇泗水坪至镇坪县曙坪镇公路等级调整

为“乡道”，但由于规划路线范围内涉及到国有林场，土地审批手续目前无法办理，加上“十四五”拨付资金有限以及渡正路修建的影响，故未将其纳入“十四五”规划。今年我们已调整通组路项目将洪坪至大坪路段实施硬化。同时我局积极和国土部门进行协调沟通，已经将规划路线用地范围上报国土空间规划部门，待后期国土空间规划将用地属性调整以后作为储备项目纳入交通规划。

感谢您对平利交通工作的关注，祝您：

身体健康，往事如意！



平利县交通运输局

2021年11月11日

抄送：县政协提案委员会，县政府办公室。